
Folyamatmenedzsment szakértő

A Bank Business Transformation Management területére keresünk folyamat menedzser kollégát, ahol a Bank folyamatainak egyszerűsítésével, hatékonyságjavításával, új folyamatok
kialakításával, és nagyobb üzleti folyamatok átalakításával foglalkozunk.

Mi lesz a feladatod?

A bank üzleti, irányító és támogató folyamatainak ki- és átalakítása, egyszerűsítése, fókuszban tartva az értékteremtést, az üzleti eredmények növelését, a költségek csökkentését.
Folyamatok átvilágítása, problémák feltárása, akciótervek, megoldási javaslatok készítése az egyszerűsítésre, és a hatékonyság növelésére.
Új folyamatok kialakítása válaszként a változó üzleti környezetre és a digitalizációs kezdeményezésekre.
RPA (Robotika) megoldás bevezetése és fenntartható működésének támogatása a szervezet érintett területein.
Folyamatvezérlő eszközök bevezetésében való részvétel.
Folyamat ki/átalakító projektek önálló vezetése vagy támogatása.
Változások vezetése, támogatása, folyamatos fejlődés biztosítása.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

Felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezel (pénzügy, közgazdaságtan, vezetés-szervezés, folyamat menedzsment),
Jó a kommunikációs készséged magyar és angol nyelven, írásban és szóban egyaránt,
Ügyfélközpontúság és üzleti szemléletmód jellemez,
Mind csapatmunkára, mind nagyfokú önálló, felelősségteljes munkavégzésre képes vagy,
Gondolkodásmódod folyamat alapú, logikus és strukturált,
Képes vagy a problémákat magas szinten és a részletekbe menően is megfogalmazni és kezelni,
Kreativitás, proaktivitás, multitasking képesség jellemez,
Jó a facilitálási képességed,
Jó rendszerszemlélettel rendelkezel
Dinamikus és határozott fellépésed van,
Erős az érdekérvényesítő képességed,
Egyszerre vagy people- és change manager.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek
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